



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005

35388-000 – Santo Antônio do Grama – MG

---

## ERRATA DE EDITAL/TERMO DE REFERÊNCIA

O MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA, através da Agente de Contratação, nomeada pela Portaria nº 76/2023, torna pública a ERRATA do Edital e seus anexos da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2024 - PROCESSO Nº 098/2024, cujo objeto é a contratação de empresa para futura e eventual aquisição de material hospitalar, pelo Sistema de Registro de Preços, para atender a Secretaria Municipal de Saúde de Santo Antônio do Grama/MG, conforme especificações constantes no Termo de Referência (ANEXO I), que passa a ter as seguintes alterações:

Retificação: No item 9.1 do Termo de Referência do Edital, **onde SE LÊ**: “A estimativa do valor total da contratação administrativa é de **R\$ 233.161.731,03 (Duzentos e trinta e três milhões, cento e sessenta e um mil e setecentos e trinta e um reais e três centavos)**”, **LEIA-SE**: “A estimativa do valor total da contratação administrativa é de **R\$ 6.000.000,00 (Seis milhões de reais)**”.

Permanecem inalterados os demais termos do Edital e seus anexos. O Edital retificado e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no seguinte endereço eletrônico: <https://www.santoantoniogramamg.gov.br/licitacoes/editais-licitacoes>.

Santo Antônio do Grama/MG, 29 de Outubro de 2024.

Bruna de Souza Hudson

Agente de Contratação

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005